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1°)

2°) a) Soit A un point quelconque.
Représentation paramétrique de la droite (dA) :







x = xA + t
y = yA

z = zA − t

Intersection avec (Q) :
x = z donc xA + t = zA − t donc t = (zA − xA)/2 d’où
xH = xA + (zA − xA)/2 = (zA + xA)/2 ;
yH = yA ;
zH = zA − (zA − xA)/2 = (zA + xA)/2.

Enfin,
−−→
HA

′

=
−−→
AH donne (. . .) xA′ = zA ; yA′ = yA ; zA′ = xA.

L’écriture analytique de s2 est donc






x′ = z
y′ = y
z′ = x

b) Ω′ (4 ; −2 ; 5), K ′ (1 ; 1 ; 2),
(P ′) : x − y + z − 2 = 0
(P ) est invariant car le produit scalaire des vecteurs normaux à
(P ) et (Q) est nul donc (P ) ⊥ (Q).


